

## 平野裕之『新・考える民法Ⅰ—民法総則』正誤情報

(2018年1月発売 ISBN 9784766424751)

頁	行	誤	正
100	下から 2行目	…(565条 [改正前 560条以下])。…	…(561条、415条1項、2項1号 [改正前 560条以下])。…
175	事実7. 下から2行目	BはCに対して、…	BはDに対して、…
176	事実9. 下から1行目	Aに貸しており、…	Dに貸しており、…
188	6行目	…け取ってCに支払うのを省略…	…け取ってDに支払うのを省略…
280	(b)の9行目	① <u>抵当権</u> の消滅時効は…	① <u>譲渡担保権</u> の消滅時効は…
315	(1)(a)の6行目	… <u>1000万円</u> の連帯保証債務…	… <u>2000万円</u> の連帯保証債務…
同	(1)(a)の7行目	即ち <u>500万円</u> ずつHとIに…	即ち <u>1000万円</u> ずつHとIに…

## 平野裕之『新・考える民法Ⅱ—物権・担保物権』正誤情報

(2019年4月発売 ISBN 9784766426014)

頁	行	誤	正
63	7-8行目	…が <u>共同存続</u> により…	…が <u>共同相続</u> により…